

甘肃贫困县的土特产，在即墨古城有了专卖店——

即墨牵手文县一年间

□本报记者 肖芳
本报通讯员 刘耀泽



即墨古城“印象文县”专卖店内，工作人员正在理货。

□记者 肖芳 报道

“开业一周，我们准备的50箱党参蜜脱销了，花椒和瓜子也马上没货了，这几天正从文县紧急调货！”8月3日，在即墨古城“印象文县”专卖店里，店长左敏提起自7月28日开业以来的销售情况，言语中难掩兴奋，“开业当天的销售额就达到了7万元，这几天高温酷暑，游客数量减少，销量有所下降，但也基本稳定在近万元。”

县党参蜜在即墨古城销售一空，店里正在文县各地农村找养蜂人紧急采购；大红袍花椒也即将售罄，文县当地干花椒的收购价格比往年上涨不少，达到了每斤120元。除产业扶贫协作之外，即墨还在更多领域推动文县对口帮扶工作：结对帮扶方面，即墨北安、龙泉、龙山3个街道办事处与文县桥头镇、中庙镇、铁楼乡签订了“一对一”结对帮扶协议，每个街道办事处帮扶资金每年不少于30万元。资金保障方面，即墨将扶贫协作文县的资金纳入财政预算，各部门单位积极为文县捐赠物品。截至目前，即墨对口协作帮扶资金共计近1500万元，全部用于贫困村基础设施建设和灾区重建等工作。项目建成后，受益群众1827户8513人，带动贫困户982户4211人。

加大督查力度 全力“一次办好”

福山按下便民服务“快进键”

□记者 董卿
通讯员 潘丹丹 陈彰 真真 报道。
本报烟台讯 近日，在烟台市福山区门楼镇卫家疃村村委会大院，村民们正围着新建成的交管业务服务站频频点赞。“真是没想到，在家门口就能办理业务，太方便了。”刚办理完驾驶证更换手续的村民陈宗川兴奋地向记者夸赞道。“村民们只要按照提示备齐材料并在电脑上提交，然后缴纳相关费用，过几天就能收到快递寄过来的证件。”卫家疃村交通协理员告诉记者。

8月初，卫家疃村交管业务服务站正式成立，并推出了遗失补证、延期换证等17类驾管业务以及补领机动车号牌等8类车管业务，车驾管业务真正实现了“网上办、掌上办、就近办、一次办”。据了解，除了卫家疃村，福山区还在君山水小区、矢崎配件公司、东厅街道派出所、回里镇君通4S店、恒丰银行、二手车交易市场分别设立了7个试点服务站，业务成熟后将在全区范围内推广。

今年以来，福山区深入推进“一次办好”改革，并明确公布了“一次办好”事项清单，健全“一次办好”服务网络，创新“一次办好”服务模式，推行“一次办好”集中审批，完善“一次办好”服务标准，强化“一次办好”信息支撑等6项重点任务，以及简化企业水电气暖报装、降低企业准入门槛等11项具体措施。截至目前，1276项“一次办好”事项清单已向社会公开发布，全面接受社会监督。

岚山“洁净庭院”帮扶提振贫困户“精气神”

徐茂山再也不怕邻居串门了

□记者 丁兆霞
通讯员 安利 报道
本报日照讯 “亏了党的好政策，站在干净整洁的院子里，自己心里舒坦敞亮不说，也敢放心让邻居来串门了。”8月3日，站在政府投资2.2万元为其翻盖的新房子里，日照市岚山区高兴镇王家楼子村贫困户徐茂山的喜悦之情溢于言表。

徐茂山家的变化，与岚山区“洁净庭院”行动密不可分。今年，针对贫困户家庭“不能脏和乱，环境要有大改变”的脱贫要求，岚山区利用现有物料，安排95万元专项资金，用以帮助全区贫困户实现院内净、卧室净、厨房净、厕所净、个人卫生净、院内摆放规范的“五净一规范”目标。

与，发动妇女成立巾帼志愿服务队，以志愿服务的形式，到贫困户特别是年老体弱、失去劳动能力或子女不在身边的贫困户家中，指导、帮助贫困户开展庭院卫生、室内卫生、个人卫生及心理卫生服务活动，以实际行动教育、引导贫困户群众树立勤劳节俭、自立自强、不甘贫困的意识。

□杜明德 耿国平 江玉宝

沂源城乡公交集约化改革便民惠民

沂源城乡公交集约化改革便民惠民

“以上上县城得走三四十分钟到下边村里坐车，现在公交车通到了村里，实在方便。”一大早，中庄镇许家桃峪村的许庆步行不到10分钟，便坐上了赶往县城的公交车。

在整合优化城乡客运资源的基础上，沂源加快建立城乡公交一体化服务体系。县交通运输局会同公交公司对全县的城乡公交线路、班次进行了重新调整规划，投入420余万元，增设110处公交站点，新购置12辆新能源纯电动公交车，新增开通客车村庄40个，让主干道附近居民享受到“出门是公路，拍腿是公交”的便利服务。

特别提示：以上资产信息仅供参考，我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整。如有调整，调整结果将按照有关规定履行告知义务。

卡通，所有公交车辆安装刷卡机，持卡乘客可享受优惠票价。目前，已办理公交一卡通1000余张。一系列便民举措的推出，使百姓享受到了安全、优惠、便捷、舒适的出行体验。

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司对德州中远玻璃钢有限公司等3户债权资产打包处置公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的德州中远玻璃钢有限公司等不良债权资产进行打包处置，特发布此公告。本资产包含3户债权资产，涉及本金1568万元及相应利息，分布在山东省德州地区。分户债权资产(包括债权项下担保权益)列表：

序号	客户名称	基准日2017年10月27日 单位：元(人民币) 汇率：1美元=6.65元人民币			抵押、担保信息
		债权本金	欠息	本息合计	
1	德州中远玻璃钢有限公司	3,258,258	1,345,912	4,704,270	鑫浩融资担保有限公司、钟连军、孟秀花连带责任担保
2	山东派森科技有限公司	3,883,081	1,420,096	5,303,177	鑫浩融资担保有限公司、范连勇、徐敏连带责任担保
3	山东鸿润油脂有限公司	8,446,869	1,510,608	9,957,477	齐河县巨能鲁齐粮油食品有限公司、山东群力兴邦融资担保有限公司、赵加根、陈洪英连带责任担保

该资产包的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力自然人，并应具备财务状况良好等条件；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

联系电话：0531-86995375
电子邮箱：zenghu-qd@coamc.com.cn
通信地址：山东省济南市经十路14306号济南建设档案大厦21楼
邮编：250014
对排厅、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。举报电话：010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部)
0532-58760779(我分公司纪检监察部门)
监督管理部门：财政部驻青岛财政监察专员办事处
电话：0532-83885771
中国银行业监督管理委员会青岛监管局 电话：0532-83079295
特别声明：本公告不构成一项要约。

李沧设立社区城管工作站

□记者 张晓帆
通讯员 许崇琳 报道

本报青岛讯 业主擅自在小区楼顶、平台、露台搭建“阳光房”、毁绿种菜、挖地下室……为了将违建苗头扼杀在摇篮里，7月28日，青岛市李沧区综合行政执法局在保利中央公园小区设立社区城管工作站，交房时与一楼、顶楼48户业主签署承诺书，打造“无违小区”。

据悉，承诺书包括承诺坚决杜绝房屋进行拆除承重墙等野蛮装修行为、擅自搭建建筑物等违法搭建行为的发生。如有违法行为，愿意接受有关部门将其纳入失信联合惩戒名单、限制行使部分权力的惩罚。下一步，李沧将以社区城管工作站为依托，进一步扩大对新建小区的前置管理，与新业主共同创建和谐文明家园。

丝绸路街道推行区域化党建联盟

□记者 杨淑栋
通讯员 闫研 报道

本报淄博讯 我们可以无偿提供车辆和人员，帮助社区全面清理辖区内的积存垃圾。”不久前，淄博市周村区丝绸路街道车站社区召开一次“联席会议”，市政公司负责人针对创卫工作中存在的问题，表明了自己的态度。

为破解创卫迎审工作中社区无资金、人手少等难题，丝绸路街道办事处发动11家企事业单位与社区、村建立“结对共创”单位，截至目前已联合开展环境卫生整治37次，出动人员300余人，筹集资金20余万元，激发了共建单位“一家人”主体意识，变治理对象为治理主体。

近年来，丝绸路街道以提升基层党组织组织力为重点，建立党建联盟“朋友圈”，各领域党组织融合共建、团结协作，构筑起党建引领城市基层治理新格局。

辖区内全面推行“1+N+X”区域化党建联盟机制，发挥街道党工委“1”这个龙头的核心作用，统筹区域内“N”个党组织、“X”个区域外党组织和其他社会组织，联合辖区内42个机关、学校、医院、“两新”组织等单位壮大党建联盟“朋友圈”，推动基层党建深度融合。

枣庄市中区：残疾人梦圆“云客服”

□本报记者 张环泽
本报通讯员 冯伟 张传喜

枣庄市市中区永安镇聂庄村村民刘雷因患小儿麻痹症下肢残疾，手脚并用“走”路。但31岁的他很乐观，在上级帮扶下，学到技能，自强自立，积极做淘宝云客服实现了脱贫。

7月18日上午，在卧室里，刘雷在电脑上飞快打字，回答顾客退货咨询。这样一个月下来，能有上千元收入。淘宝客服分5级，干了半年，刘雷已经干到最高级别。

刘雷15岁初中毕业后，跟师傅学会了修鞋，在市里摆摊修鞋、补自行车车胎。后来，买了一辆残疾人代步三轮车跑运输。一家4口靠着低保和三轮车载客糊口。2017年，政府取缔载客三轮车，镇政府给刘雷打来电话：有两个扶贫项目，针对残疾人招工。一个是到威海一家渔具厂工作，一个是培训当淘宝云客服。刘雷报名参加了区里组织的阿里巴巴云客服培训，经过20天的培训，他通过了考试，获得认证，拥有了自己的云客服工号。

但问题接踵而至：做云客服要有稳定的网络环境和一台性能较好的电脑。对于刘雷来说，家里拿不出2000多元钱去买电脑。这时，镇扶贫办主任李涛登门家访，详细了解情况后，镇扶贫办与刘雷的结对帮扶扶人区人民检察院检察长黄斌联系，黄斌自掏腰包买了一台联想电脑，帮助刘雷圆梦了云客服梦。



更多报道内容可见新锐大众客户端地方频道及大众在微信公众账号，欢迎下载并关注。